
Katasztrófavédelem

Ünnepi állománygyûlésen búcsúz-
tatták a régi, és köszöntötték az új me-
gyei katasztrófavédelmi vezetõket.

� Írásunk a 8. oldalon.

Az õszi önkormányzati választások
elhalasztását kezdeményezte Káli
Sándor a körzethatárok kijelölése miatt.

� Írásunk a 2. oldalon.

Hétfõn megkezdi a magyar nõi ko-
sárlabda-válogatott menetelését az
Európa-bajnoki szereplés jogáért.

� Cikk a 6. oldalon.

KosárlabdaKörzethatárok

– A szerzõdés ott van
Leisztinger Tamás asztalán, a
jövõ héten aláírjuk a kontrak-
tust, melynek köszönhetõen a
DVTK-t mûködtetõ gazdasági
társaság többségi tulajdonosa
lesz az Arago Zrt. – jelentette
ki Nagy Béla, a klub ügyveze-
tõje. 

� SOÓS P.

A csapatot érintõ kérdéseinkre
is megnyugtató válaszokat kap-
tunk: alakulóban van egy valóban
erõs Diósgyõr.

– Volt egy ajánlat az Arago Zrt.
részérõl, miszerint megvásárol-
nák a klub 51 százalékát. Hétfõn
összehívták a taggyûlést, mely
száz százalékban megszavazta,
hogy elfogadják a társaság aján-
latát. Ez azt jelenti, most már el-
hárult a jogi akadálya annak,
hogy én, mint ügyvezetõ eladjam
a klubot a közgyûlés által meg-
határozott feltételekkel – adott be-
tekintést a történtekbe Nagy Béla.

Sportnyelven szólva tehát, most
az Arago térfelén pattog a labda.
A napokban sem a cég ügyve-
zetõje, sem a tulajdonosa nem tar-
tózkodott Magyarországon, az
egyeztetések viszont folynak, és
a jövõ héten mindenképpen alá-
írják a felek a szerzõdést.

– Most már a csapatot is el kell
kezdenünk építeni, nehogy ki-
fussunk az idõbõl. Amíg nem
írjuk alá a megállapodást, addig
annyit tehetek, hogy régi vagy új
futballistákat hívok edzésre.
Olyanokat keresek, akik haszná-
ra válhatnak a DVTK-nak, de
sportigazgatót például nem je-
lölhetek ki. Szakvezetõt nehéz lesz

hozni, jelen állás szerint Benczés
Miklós megfelelõ megoldásnak
tûnik – mind tapasztalatát, mind
helyismeretét, végzettségét te-
kintve – magyarázta Nagy Béla.

– Szeretnénk célirányosan,
posztra igazolni. Vannak próba-
játékosaink, és vissza is tértek hoz-
zánk páran: Ivan Radoš, Roszel

Róbert és Igor Gal a héten meg-
érkezett, mellettük Horváth
Gábort, Zsivoczky Norbertet és
Bokros Tibort mindenképpen sze-
retnénk megtartani. Emellett szá-
molhatunk Lippai Ákossal, Dobos
Tiborral és Bacsa Patrikkal is. A vé-
delmünknek már látjuk a végét,
de azért még minden poszton

szükség lenne erõsítésre. Abdou -
rahman, Mboussi, Halgas és Bu -
dovinszky is érkezhet, hiszen egy
ideje velünk készülnek. A csapat
lassan egyben van, az összeszo-
kással lesznek gondok. A lényeg,
hogy végre pont kerülhet az adás-
vételi ügy végére – tette hozzá az
ügyvezetõ.

Talán nincs is olyan miskolci,
aki ne kapná fel a fejét, ha
hall vagy éppen lát valami
mozgást a több mint tíz éve
zárva tartó Erzsébet fürdõ
körül. Márpedig a napokban
ismét arra lehetnek figyelme-
sek az arra járók, hogy mun-
kások dolgoznak az egykor
szebb napokat is látott közfür-
dõ épületei körül. 

� TAJTHY Á.

Utánajártunk, mi történik most
a létesítménnyel.

– Társaságunknak jogerõs bon-
tási és építési engedélye van az
Erzsébet fürdõ hátsó területére –
nyilatkozta Grósz György, a WNT
Hotel és Idegenforgalmi Kft.
(WNT) ügyvezetõje. Ennek meg-
felelõen kezdõdött meg a terüle-
ten elhelyezkedõ, rendkívül rossz
állapotú épületek bontásának elõ-
készítése. A munkálatoknak több
oka is van.

Egyik – sorolja –, hogy a rész-
ben iparosított technológiával

épült, tulajdonképpeni uszodarész
nagyon csúnya. Emellett annyira
rossz állapotban van, hogy ha az
idõjárás rosszabbra fordul, õsszel
további állagromlás is bekövet-
kezhet. A másik – és ez a fonto-
sabb –, hogy a bontási munkála-
tokat ez év végéig kell elvégezni
a cégnek, amennyiben ezt nem
teszi meg, lejár a bontási enge-
dély. – Az építési engedély – a je-
lenlegi munkák elvégzésével –
2015-ig jogerõs marad – mondta
el Grósz György. Mint megtudtuk,
jelenleg nem csak bontás törté-
nik: befejezõdik a mûemlék jel-
legû fürdõépület nyugati oldalá-
nak rekonstrukciója is. A kupolás
épület már nyitás közeli állapot-
ban van, különféle, természet-
gyógyászattal, egészséges élet-
móddal kapcsolatos szolgáltatá-
sokkal várják itt hamarosan az ér-
deklõdõket. A munkálatok ebben
a fázisban még nem érintik a „kul-
tikus” Spaten sörözõt, így az a to-
vábbiakban is üzemelni fog.

FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Augusztus 24. és 29. között
Miskolc újra a sakk fõvárosá-
vá válik. Hatodik alkalommal
rendezik meg ugyanis a Lékó
&… viadalt, melynek során
elsõ számú nagymesterünk a
világkupa-gyõztes, sokszoros
világbajnokjelölt izraeli Borisz
Gelfanddal mérkõzik meg. 

� HORVÁTH IMRE

A már megszokott szabályok
mentén nyolcjátszmás, rapid páros
mérkõzést vív egymással a két
nagymester, melynek bírója ezúttal
is Verõci Zsuzsa nemzetközi nagy-
mester lesz, aki az esemény be-
harangozó sajtótájékoztatóján el-
mondta: bajban voltak, hiszen az
eddigi öt nagy név után nem volt
könnyû kitalálni, ki legyen Lékó
Péter (képünkön) hatodik ellen-
fele. Ebben „sietett a segítségük-
re” Borisz Gelfand, aki 2009-ben
világkupát nyert és újra világbaj-
nok-jelölt lett. Lékó Péter jelezte
is, az izraeli nagymester jelente-
né számára a legnagyobb kihívást
idén. 

Borisz Gelfand már 1987-ben if-
júsági világbajnok volt, 2008-ban
a drezdai sakkolimpia ezüstérmes
izraeli válogatottjának éltáblása,
húsz éve áll harcban a világbaj-

noki címért. Viswanathan Anand
és Vaszilij Ivancsuk mellett az idõ -
sebb korosztály legnagyobb egyé-
nisége, a világranglistán jelenleg a
13-ik. Verõci Zsuzsa szerint kitûnõ
nyitójátékos, különösen jók az
eredményei világossal, a rapid stí-
lus pedig jól fekszik neki, hiszen
a világkupán négy mérkõzést is
rapid rájátszással nyert meg.

A két nagymester eddig 56
játszmában mérte össze tudását,
melyben 28–28-ra állnak, ami
külön pikantériát ad a mérkõ -
zésnek. Lékó Péter számára a ver-

seny jó felkészülés is lesz, hi-
szen szeptember 20-án kez -
dõdik a sakkolimpia, melyen
hazánk válogatottjának éltáb-
lása.

Fedor Vilmos szerint pedig a
versenysorozatra és a magyar
nagymesterre is ráfér egy siker.
Az alpolgármester hozzátette, ha
egy város meg akarja mutatni
magát, akkor meg kell találnia
ehhez a megfelelõ csatornákat,
és ilyen Miskolc számára a sakk.
A páros versenyeket ugyanis
több millióan követik nyomon
az interneten, és így városun-
kat is megismerik.

A találkozó augusztus 24-én
az ünnepélyes megnyitóval és

sorsolással kezdõdik. 25–26-án, il-
letve 28–29-én két-két játszmát
vívnak a nagymesterek – a hely-
szín ezúttal is a Miskolci Nemzeti
Színház. 27-én a szokásoknak
megfelelõen közönségtalálkozót
tartanak az ITC Nemzetközi
Kereskedelmi Központban 17 órá-
tól. A vasárnapi eredményhirde-
tést követõen egy kulturális prog-
ram is csatlakozik a versenyhez,
a Miskolci Nemzeti Színház
Szabadtéri Színpadán mutatja be
a Botafogo Táncegyüttes a Sakk
Tánc címû elõadását.

Bár szerda délután szponzori
megbeszélést tartott támoga-
tóival a Speedway Miskolc
csapatvezetése, egyelõre nem
lett sokkal tisztább a kép a
csapat háza táján. Jacsó Tibor
csapatvezetõ csak azt tudta
biztosra mondani: az alapsza-
kaszból hátralévõ meccseiket
le fogják játszani, és a cél a
bennmaradás az elsõ osztály-
ban.

� HORVÁTH I.

Persze az már egyáltalán nem
biztos, hogy a miskolci vaspapu-
csosok a legerõsebb összeállítá-
sukban fogják a salakot szórni a
hátralévõ meccseken, ahogy ez az
eddigi meccsekre sem volt jel-
lemzõ. Ahogy Jacsó Tibor fogal-
mazott: komoly anyagi áldozat-
vállalásra van szükség a Lengyel
I. ligás szerepléshez, amiért ke-
ményen dolgoznak ugyan, de
nem áll rendelkezésre a megfe-
lelõ összeg, ennek „köszönhetõ”
a csapat bukdácsolása. A
Speedway jelenleg utolsó a ligá-
ban, de a csapatvezetõ szerint re-

ális a cél, hogy bennmaradjanak
az elsõ osztályban. Ehhez persze
továbbra is szükség van a támo-
gatóikra, éppen ezért kezdemé-
nyezték a szponzori megbeszélést.
Ennek kapcsán Jacsó Tibor el-
mondta, több támogatójuk is
jelen volt, és biztosította õket a to-
vábbi együttmûködésrõl. Voltak
olyanok, akik nem jöttek el, de
kimentették magukat, és jelezték,
hogy továbbra is kiállnak a csa-
pat mellett, és olyanok is, akik nem

jöttek el, és nem is jeleztek vissza.
A csapatvezetõ nyilatkozatából
pedig úgy tûnik, éppen ezek a tá-
mogatók lehetnek a „fekete lovak”,
akik, ha állják korábbi felajánlá-
sukat, rendben lesz a csapat az
alapszakaszban, ha viszont nem,
akkor sürgõsen új szponzorokra
lesz szükség. Ez hamarosan eldõl,
az ugyanis kiderült a szponzori
megbeszélést követõ sajtótájé-
koztatón, hogy július 31-e a ha-
tárideje az együttmûködésnek az
érintett támogatókkal.

Bár augusztus 8-ra kötötték le
a Speedway Miskolc – PSZ
Lechma Poznan mérkõzést, a
lengyel motorsport-szövetség át-
helyezte július 30. péntekre, arra
a szabálykönyvbeli kitételre hi-
vatkozva, hogy az alapszakasz
utolsó mérkõzése elõtt – azaz
augusz tus 1. elõtt – minden el-
halasztott mér kõzést le kell ját-
szani. Az összecsapást lapzártánk
után rendezték. A Speedway utol-
só alapszakaszbeli mérkôzését
pedig most vasárnap tartja, szin-
tén hazai pályán fogadva a Marma
Hady kówka Rzeszów gárdáját.

KEDDTÔL ÚJ TULAJ JÖHET

Dolgoznak az
Erzsébet fürdõn 

SOK MÚLIK A SZPONZOROKON

Mi lesz veled, Speedway?

Lékó &... hatodszor

GELFAND A KÖVETKEZÕ
ELLENFÉL
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Kezd összeállni a csapat, a héten már az edzésmunkát is megkezdték.

Az Integrált Városfejlesztési
Stratégia (IVS) részeként kez -
dõdött meg tavasszal a belvá-
ros rehabilitációjának elsõ
üteme. 

� TAJTHY Á.

A jelenlegi 2,7 milliárd forint ér-
tékû beruházáscsomag a város több
pontját érinti, sok helyen már most
is zajlik az építés, azonban olyan

eleme is van a projektnek, ahol csak
a következõ hetekben kezdõdne
meg a munka. Utána jártunk, ho-
gyan állnak az útépítési és a köz-
terület-fejlesztési munkálatok.

– Bár csúszások voltak, összes-
ségében jól állnak az IVS-en be-
lüli közútfejlesztések – kezdi Kéri
Zoltán, a Miskolci Városfejlesztési
Kft. (MVI) mûszaki menedzsere.

FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

�

Fejlesztések Miskolc
belvárosában

�



Folytatódott a vita Miskolcon
az önkormányzati választókör-
zetek új határainak kialakí -
tásáról. Csü törtökön Bartha
György és Sze beni Péter, helyi
MSZP-s képviselõk tartottak
sajtótájékoztatót, akiknek a je-
lenlegi körzeteit talán a legna-
gyobb mértékben érintik az
átalakítások.  

� SZEPESI S.

A politikusok a rendezvényen
azon véleményüknek adtak han-
got, hogy az „ésszerûtlen, politi-
kai indíttatású átalakítások” elle-
hetetlenítik azt a fajta lakossági ér-
dekképviseletet, amirõl az ön-
kormányzati rendszer szól.

Szebeni Péter elmondása sze-
rint a választókörzetek határait
1990-ben a helyi közigazgatásban
jártas szakemberek a miskolci
jegyzõ jóváhagyásával úgy hatá-
rozták meg, hogy a város kiala-
kult történelmi, szerkezeti egysé-
gei – például a nagyobb lakóte-
lepek, vagy kertvárosi részek – egy-
séges választási körzeteket alkos-
sanak. Így nyílhat lehetõség a ha-
tékony érdekképviseletre, hiszen
az azonos szerkezeti egységben
élõknek nyilván hasonlóak a meg-

oldásra váró problémái is, ame-
lyekkel adott esetben a képviselõ -
jükhöz fordulnak.

– Az új határok kialakításával
egészen képtelen helyzetek ala-
kultak ki – elképzelhetõ például,
hogy egy lakótelepi lakás egy-egy
lépcsõháza, vagy éppen járdasza-
kasza más-más választókörzetbe
esik – mondta el Szebeni Péter. –
Lakótelepi területekhez csatoltak
egészen más struktúrájú kertváro-
si részeket, s mindezzel nem csu-
pán a jövendõ képviselõk munkáját
nehezítik meg, hanem a városré-
szek fejlesztését is. 

– A megyei fõjegyzõ által át-
rajzolt választókörzeti térképpel ki-
alakult közösségeket, hatékonyan
mûködõ érdekképviseleteket sza-
kítanak szét, nyilvánvalóan poli-
tikai célzattal – tette hozzá Bartha
György, kifogásolva, hogy a dön-
téssel szemben jogállamhoz illõ
jogorvoslati lehetõség sincs.

– Ezek a változtatások a mi po-
litikai likvidálásunk szándékával
történtek, de igazából a lakosság
életét nehezítik majd meg. Úgy,
hogy közben az annyiszor han-
goztatott aránytalanságok sem
szûnnek meg – hangoztatta a kép-
viselõ, térképekkel is illusztrálva
az elmondottakat.

Dr. Zsiga Marcell reagálása. A
szocialisták sajtótájékoztatóján el-
hangzottakra reagált dr. Zsiga
Marcell, fideszes országgyûlési kép-
viselõ, aki a következõ közleményt
juttatta el szerkesztõségünkbe:

„A miskolci szocialisták az el-
múlt kampányhoz hasonlóan
ismét megpróbálják megtéveszteni
a miskolciakat és arról keveset be-
szélnek, hogy a körzethatárok mó-
dosítását érintõ megbeszélésen
részt vettek a Káli Sándor vezette
polgármesteri hivatal munkatársai.

A Fidesz a takarékosság jegyében
csökkentette az önkormányzati
képviselõk és a körzetek számát.

A szocialistáknak, úgy tûnik,
nehéz megérteniük, hogy vala-
mennyi pártnak – így nekik is – a
nemzeti együttmûködés jegyében
áldozatokat kell hozni a városért,
azaz kevesebb pénzért többet kell
dolgozni” – áll a közleményben.
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Az õszi, önkormányzati válasz-
tások elhalasztását kezdemé-
nyezi Káli Sándor, Miskolc pol-
gármestere, mivel az egyéni
választókerületek területének
megállapításánál véleménye
szerint jogsértések történtek.

� HORVÁTH I.

Káli Sándor szerint a választó-
körzetek átírása rendkívül szak-
szerûtlenül és a lakók érdekeit sért-
ve történt meg a megyei fõjegyzõ
részérõl. A polgármester keddi saj-
tótájékoztatóján sportpéldával élve
azt mondta: a pálya szélérõl nem
szokták már a szabályokat átírni.
Meg lehet csinálni, de a választá-
sokon is érvényesülnie kellene a fair
play szellemének. Káli Sándor ki-
jelentette: a fõjegyzõ politikai ér-
dekek mentén rajzolta át a vá-
lasztókörzetek határait, amiben
fideszes képviselõk is részt vettek.
Véleménye szerint azonban nem
csak Miskolcon van gond ezzel, az
ország több városában is a törté-
nelmi hagyományokat áthágva raj-
zolták át a körzethatárokat. 

Káli Sándor felvette a kapcso-
latot dr. Kolláth György alkot-
mányjogásszal, aki megerõsítette
abban, hogy az Alkotmány -
bírósághoz kell fordulnia, ahol mu-
lasztásban megnyilvánuló alkot-

mánysértés megállapítását kéri,
mivel egy június 29-i törvény-
módosítás a választási eljárásról
szóló törvényben elhelyezett egy
kitételt. Eszerint a Területi Vá -
lasztási Iroda vezetõje megvál-
toztathatja a Helyi Választási Iroda
megállapítását a választókerületek
sorszámát és területét illetõen, az
õ döntése ellen azonban továb-
bi jogorvoslatnak helye nincs. 

A polgármester az állampolgá-
ri jogok országgyûlési biztosához
is fordul, kérve, hogy meghatáro-
zott jogkörében eljárva vizsgálja
meg a „további jogorvoslatnak
helye nincs” kitétel jogszerûségét,
az Alkotmány rendelkezéseinek
való megfelelõségét, ennek kö-
rében különösen azt, hogy az
Országgyûlés megsértette-e az
állampolgárok Alkot mányban biz-
tosított jogorvoslati jogát. Káli
Sándor ugyanakkor levelet fogal-
mazott és juttat el dr. Sólyom

László köztársasági elnök részé-
re, melyben felhívja a figyelmét a
jogsértésre, és azt kéri, hogy a de-
mokrácia védelmében, amíg nem
születik hivatalos állásfoglalás az
ügyben, vagy a pártok között
konszenzusos megoldás Miskol -
con, addig saját hatáskörében
tegye meg, amit tud, az önkor-
mányzati választásokat függessze
fel (halassza el) a helyzet megol-
dásáig.

Káli Sándor azt is megjegyezte
tájékoztatóján, elgondolkodtató
és diszkriminatív, hogy a megyei
önkormányzati képviselõk vá-
lasztásakor a megyei jogú város
nem képezi részét az egységes
megyei választókerületnek, vagy -
is annak lakosai ki vannak zárva
a megyei képviselõk választásá-
ból, bár a megye területén laknak
és dolgoznak. Ugyanakkor a me-
gyei közgyûlés tagjai számának
megállapításakor a megyei jogú
város lakosságszámát bele kell
számítani a megyei lakosság-
számba.

A választókörzetek kijelölése
kapcsán az is elhangzott, hogy
noha a jogszabály szerint az át-
alakítást követõen minimum 600,
maximum 1200 választópolgár
lehet egy körzetben, vannak olyan
körzetek, ahol 324, vagy éppen
1967 választópolgár jutott a me-
gyei fõjegyzõ átrajzolása nyomán,
ami Káli Sándor szerint szintén tör-
vénysértés. A polgármester néhány
választókörzet térképét is bemu-
tatta a tájékoztatón, rámutatva,
hogy azok határainak megállapí-
tásánál bizonyosan nem az ész-
szerûség játszott szerepet.

Internetes portálunkon megte-
kinthetik a megyei fôjegyzô által
kijelölt körzethatárokat. 

www.minap.hu

Hircsu Ákos, a Szemléletváltást
Miskolcon Egyesület (SZEME) el-
nöke szintén sajtóközleményt jut-
tatott el szerkesztõségünkbe Káli
Sándor sajtótájékoztatója kapcsán.

A Szemléletváltást Miskolcon
Egyesület nem ért egyet Káli
Sándor polgármester felvetésé-
vel, hogy halasszák el az õszi ön-
kormányzati választásokat. 

„Erre egyébként jogilag sincs le-
hetõség! Ez nem megoldás, csak
a MSZP választási vereségének el-
odázása! Az egyesület már koráb-
ban is többször felhívta figyelmet
az önkormányzati választásokkal
kapcsolatban kialakult lehetetlen
helyzetre, de mind ez idáig senki
nem foglalkozott érdemben a
probléma megoldásával, ehelyett
mindig csak újabbakat generáltak!

A SZEME nevetségesnek tartja
ezt a fajta politikai manipulációt,
amibõl tisztán látszik, hogy mind
a városvezetés, mind pedig a
Fidesz jelentõsen meggyengültek
Miskolcon. Az egyesület szerint így
nem választókörzetek, hanem
politikai érdekhatárok alakulnak
ki a városban, ami alkotmányel-
lenes, jogsértõ és tarthatatlan!

A Szemléletváltást Miskolcon
Egyesület éppen ezért felszólítja
mind a Fideszt, mind pedig a szo-
cialista többségû városvezetést,
hogy vessen véget a szánalmas po-
litikai acsarkodásnak, és ehelyett
inkább a miskolciak égetõ prob-
lémáival, a munkahelyteremtéssel,
a fiatalok elvándorlásának meg-
elõzésével foglalkozzanak!” – áll
a közleményben.

Dr. Zsiga Marcell, fideszes or-
szággyûlési képviselõ közle-
ményben reagált a Káli Sándor saj-
tótájékoztatóján elhangzottakra.

„A Fidesz az országgyûlési vá-
lasztások után elsõk között meg-
hozott törvénnyel felére csök-
kentette az önkormányzati kép-
viselõk számát, ezzel együtt ér-
telemszerûen csökkentette a kör-
zetek számát is. Ez jelentõs meg-
takarítást jelent a települések-
nek, így Miskolcnak is.

Tudomásom szerint több civil
bejelentés, panasz is érkezett
Miskolc jegyzõjéhez az általa
megállapított körzethatárok kap-
csán. A megyei fõjegyzõvel történõ

végsõ egyeztetésen Miskolc pol-
gármesteri hivatalának aljegyzõje
és egy hivatalnok is részt vett.

Csodálkozva és értetlenséggel
fogadjuk Káli Sándor szavait, aki
az elmúlt szocialista rendszert
szeretné visszaállítani, amikor nem
voltak szabad választások. 

Õ és a miskolci szocialisták fél-
nek attól, hogy megismétlõdik az
országgyûlési választásokon be-
következett történelmi veresé-
gük. Mivel görcsösen ragaszkod-
nak hatalmukhoz, úgy tûnik, nem
mernek kiállni a választásokon és
mondvacsinált indokokkal minden
követ megmozgatnak a választás
elhalasztásáért” – írja a képviselõ.

A polgármester az Alkotmánybírósághoz fordult

A VÁLASZTÁSOK ELHALASZTÁSÁT
KEZDEMÉNYEZI KÁLI SÁNDOR

Káli Sándor szerint jogsértô módon jelölték ki a körzethatárokat.

Bartha György
(balról) és Szebeni
Péter térképeken is
bemutatták, mivel
nem értenek egyet.

Képviselõk
a körzethatárokról

MANIPULÁCIÓNAK
TARTJÁK

A Fidesz csodálkozik

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

A Magyar Kommunista
Munkáspárt (MKM) helyi je-
löltjei is indulnak az õszi ön-
kormányzati választásokon, a
párt ugyanakkor élesen bírálja
a miskolci választókerületek
körül kialakult vitát – hang-
zott el az MKM helyi szerve-
zetének sajtótájékoztatóján.

� TAJTHY Á.

A Munkáspárt felszólította dr.
Mihalecz Péter miskolci jegyzõt,
a helyi választási iroda vezetõjét,
hogy haladéktalanul tegyék közzé
Miskolc választókörzeteinek ér-
vényes utca- és névjegyzékét, va-
lamint a körzetekben élõ, szava-
zásra jogosultak számát. Fülöp
Józsefné, a párt helyi szervezeté-
nek elnöke elmondta: elfogad-
hatatlannak tartják, hogy a mai
napig nem lehet tudni, hogy hol
vannak a választási körzetek ha-
tárai – annak ellenére sem, hogy
a törvényi elõírások szerint au-
gusztus 16. és 19. között meg kell
kapniuk az ajánlószelvényeket a
választópolgároknak. A vita kö-
vetkezménye lehet az is, hogy a
jelöltek nincsenek vele tisztában,
mely körzetek lakóit kell majd
képviselniük, illetve, hogy körze-
tenként hány szelvényt kell majd
gyûjteniük.

Fülöp Józsefné és dr. Tóth Dániel,
a Baloldali Front miskolci elnöke úgy
fogalmazott: a helyi és a területi vá-
lasztási irodák vezetõinek haladék-
talanul be kell fejezniük az „egymás -
ra mutogatást”, véleményük szerint
ezzel a magatartással Miskolc lakos-
ságát gyakorlatilag kiskorúnak tekintik.
A két baloldali párt egyúttal arra is
kíváncsi, a miskolci jegyzõ mit akar
elérni azzal, hogy jogorvoslatért az
Alkotmánybírósághoz fordult, mikor
ott szeptemberig jogorvoslati szünet
van. Fülöp Józsefné arról is szólt: párt-
juk valós problémákkal kíván fog-
lalkozni a kampány során. Ezek közt
említette többek között a fiatalok vá-
rosban tartását, a munkahelyterem-

tést, a nagycsaládosok és az egész-
ségügy helyzetét, valamint a lét- és
közbiztonságot.

INDULNAK A VÁLASZTÁSOKON

Munkáspárti bírálat

Dr. Tóth Dániel és Fülöp Józsefné tájékoztatott álláspontjukról.

Augusztus 3-tól kezdve két héten keresztül (rossz idõ esetén egy-
két napos késéssel) végzik a közterületeken a kijelölt vadgesztenye-
fák permetezését. 

A felhasználható készítmények emberre és minden magasabb
rendû állatra az alkalmazott dózisban, beszáradás után veszélytele-
nek. Munkaegészségügyi várakozási idõ: 0 nap, azonban a permetlé
beszáradásáig (a permetezést követõ 2–4 óra) a frissen kezelt fák alatt
nem szabad tartózkodni. Az engedélyokirat elõírásai szerint, lakott te-
rületen a permetezés csak éjszaka, 22–03 óra között végezhetõ el.
Mivel a fák többsége rendkívül nagy és a levelek felületét is kezelni
kell, a permetezés csak nagy teljesítményû géppel bonyolítható le, amely
zajjal jár. Kérik a lakosság megértését!

PERMETEZIK A FÁKAT



FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A jelenleg folyó útépítések közül

egyébként csak három valósul
meg az IVS részeként, a negyedik,
nevezetesen a Dayka Gábor utca
szélesítése és a Kis-Hunyad utca
– Északi tehermentesítõ közötti
meghosszabbítása egy ÉMOP-pá-
lyázatnak köszönhetõ en valósul
meg, bár a belváros-fej lesztések
elsõ üteméhez ez is szorosan kap-
csolódik. Ezen a te rü leten egyéb-
ként már nagyon elõ rehaladott stá-
diumban vannak a munkálatok,
várhatóan egy hónapon belül át-
adják a szakaszt. 

Az ehhez kapcsolódó nyolcvan
méteres útszakasz (a Zenepalota
mögött), valamint a Hunyadi utca
és a Petõfi utca közötti Szinva-híd
várhatóan szeptember közepére
készül el. Jó ütemben halad az
úgynevezett nyugati kapcsolat,
vagyis a Déli tehermentesítõ út
folytatása is, a Kiss Ernõ utca és a
Petõfi utca között, azonban na-

gyobb szakaszról van szó, a mun-
kálatok így várhatóan jövõ év ja-
nuár elejére lesznek készen. A har-
madik, IVS-hez kapcsolódó út-
építés a Malomszög utca szélesí-
tése, ezen a területen, sajnos, si-
kertelen volt az elsõ közbeszer-
zési eljárás, a másik pedig a na-
pokban ér véget. – Amennyiben
megkötik a szerzõdést a nyertes

vállalkozóval, augusztus közepén
ezen a területen is megindulnak
majd a munkálatok – teszi hozzá
Kéri Zoltán.

A közterületek fejlesztése még
az idei év elsõ hónapjaiban el-
kezdõdött, a Palóczy utca, va-
lamint a dr. Antall József park nö-
vényzetének felújításával. Fontos
megjegyezni – mondja az MVI
mûszaki menedzsere –, hogy az
utóbbi helyszínen részleges bur-
kolatcsere is történt, és az utca-
bútorok is megújultak. Már -
ciusban kezdõdött, és már csak-
nem be is fejezõdött a két új sé-
tány építése. A Csengei és a
Papszer utca közötti már elké-
szült az elmúlt hetekben, de a
másikat, a Kandia közt és az
Erzsébet tér közötti sétányt is át-
adják, nagyjából másfél-két hét
múlva.  

Most már tényleg csak hetei
vannak hátra a jelenlegi, kissé le-
harcolt Erzsébet térnek, hiszen
megtörtént a közbeszerzési eljá-
rás eredményhirdetése, így a
szerzõdés megkötése után vár-
hatóan augusztus közepén meg-
kezdõdnek majd a munkálatok.
A három hónapos átépítés során
elbontják a jelenlegi szökõkutat és
térszintbe süllyesztett, újat építe-
nek, megújul a Kossuth-szobor ta-

lapzata és a mögötte lévõ nö-
vénykazetta, és a tér egy része új
burkolatot kap.  Az Erzsébet tér fej-
lesztésének azonban talán a leg-
fontosabb eleme, hogy déli végé-
ben kibontják a Szinvát és a ré-
givel csaknem megegyezõ kõkor-
látú hidat építenek rá. 

A közterület-fejlesztési beru-
házásokhoz tartozik a Szent István
tér átalakítása is. Ennek bizonyos
elemei készülnek azonban csak
el a belvárosi rehabilitáció elsõ
ütemében. Megépül a mélygarázs
– melynek építésében egyébként
konzorciumi partnerként a Régió
Park Kft. is rész vesz – a tér alá,
valamint a Fõtér Hunyadi utca és
a jelenlegi lefedett Szinva közöt-
ti szakasza. Mindkét projekt a köz-
beszerzési kiírás stádiumában
van, a parkoló várhatóan õsszel,
míg a tér tavasszal kezdhet épül-
ni. 

A program része a közbizton-
sági projekt az Avason, melynek
két eleme van. A Papszer u. 2.
szám alatt közbiztonsági központ
épül. Ennek lesz a feladata, hogy
a telepítésre kerülõ 32 kamera ké-
peit fogadja, de nyilvános vi-
zesblokk is lesz itt. Szintén a
program elemei közé tartozik a
Kossuth utcai református templom
külsõ felújítása, melynek az áll-
ványozása már a napokban meg-
kezdõdött, illetve az Avasi te-
metõ körbekerítése, amely szin-
tén a befejezéséhez közeledik.

A belvárosfejlesztés egyes üte-
mének legnagyobb volumenû és
értékû beruházása a városháza
megújítása – Város szíve program
– melynek részleteire jövõ héten
visszatérünk.

Sajtótájékoztatón mutatta be a
Szemléletváltást Miskolcon
Egyesület közbiztonsági prog-
ramját, melyet az önkormány-
zati választási programjuk
egyik legfontosabb elemének
neveztek.

Ez tulajdonképpen az úgyneve-
zett „érpataki modell” bevezetését
jelentené. Hircsu Ákos elnök el-

mondta, a fejlõdés egyik alapfelté-
tele a rend, õk pedig rendet sze-
retnénk tartani a parkolókban, ut-
cákon, az egész városban. Erõs
rendõrségre, jól mûködõ polgárõr-
ségre, közterület-felügyeletre, ezek
folyamatos együttmûködésére van
szükség, akik élvezik a lakosság bi-
zalmát. Jelenleg a rendõri erõk
nagy része a közvetlenül szankcio-
nálható, elsõdlegesen szabálysértési

ügyekre koncentrálódik. Mint el-
hangzott, tenni akarnak az ellen,
hogy a rendõrök a tisztességes ál-
lampolgárok apróbb szabálysérté-
si ügyeibõl származó bírságok be-
szedésére legyenek foglalkoztatva.
Nem a szankcionálást tartják a leg-
fontosabbnak, hanem a megelõ zést.
A bírságbeszedési kényszer elmú-
lása nyomán felszabaduló kapaci-
tásokat át kell csoportosítani a járõr-
szolgálat megerõsítésére.

A közterület- felügyelet létszámát
bõvíteni szeretnék, valamint mûkö-
dését összehangolni a rendõrsé-
gével. A bûnmegelõzésben fontos
szerepet töltenek be a lakosságból
önkéntesen szervezõdött polgárõr
szervezetek. A támogatási rend-
szerük átgondolását tartják azon-
ban szükségesnek. A városõrséget
és a településõrséget véleményük
szerint meg kell szüntetni, az erre
fordított összegeket át kell csopor-
tosítani a közterület-felügyelethez.

Az utcai rablások esetében elsõd-
legesnek tartják a megelõzést, mint
amilyen például a megfelelõ köz-
világítás. Az idõsek védelme érde-
kében a közvetlen riasztás rend-
szerét vezetnék be, ami már az el-
követés során jelez. A rendszer ki-
építése alacsony költségû, amit az
önkormányzat magára is vállalhat. 

A tájékoztatón részt vett Orosz
Mihály Zoltán, Érpatak polgármes-
ter is, aki beszámolt arról, hogy a
náluk bevezetett modell milyen
eredményeket ért el.
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� BEKES DEZSÔ

Vannak, akik nem sokat vacakolnak a dinnyeválasztással.
Ráböknek egyre és meglékeltetik. Ha ízlik, mehet is a csomag-
tartóba. Csakhogy – a kétes tisztaságú ronggyal törölgetett kés-
penge több mint riasztó. A lékelt dinnye pedig – hogy, hogy nem
– mindig a sebzett részével fordul lefelé, és összecsöpög, ösz-
szemaszatol mindent, ami a közelébe kerül. 

Ezért aztán a gyakorlott piacjáró, általam érzékszervi vásár-
lóként tisztelt egyén sohasem vetemedik lékeltetésre. A környéken
álldogálók elismerõ pillantásaitól kísérve, elõbb meglapogatja,
majd – mint körorvos a páciens hátát – finoman végigkopog-
tatja, miközben a héjára tapasztott füllel figyeli a dinnye vála-
szát. Ezen túl már csak futólag megszagolja a gyümölcsöt, s ha
a diagnózis negatív, azaz egészséges, érett a gyümölcs, már a
hóna alá is kapja. Az ár hallatán dörmög valamit arról, hogy ta-
valy ilyenkor olcsóbb volt, de ez még igazán alkunak sem ne-
vezhetõ. A szakértõ csodált szerepét ugyanis nem hajlandó tíz-
húsz forintért elkótyavetyélni. 

Talán mondanom sem kellene, hogy hõsünk férfi. Mert vala-
hogy nem igazán illik egy nõhöz a dinnyevásárlás szertartása.
Míg ellenben a leveszöldség-válogatástól jó, ha távol tartja magát
a komoly férfiember. Valahogy nem áll kezéhez a dolog. No per-
sze, a tõkehús kiválasztását is jobb a feleségre bízni. Különösen,
ha csinoska. A hentes ugyanis nõbolond valahány, és imádják
sûrû kacsingatások között eljátszani, hogy azt a gyönyörû darab
karajt másnak oda sem adnák.

A szóban forgó vásárlások színhelye lehet valamelyik óriás-
bolt élelmiszer-részlege is, de valahogy jobban illik a Búza tér
kulisszái közé. Úgy tapasztalom, hogy a különféle plázák vá-
sárlója alig használ mást, mint a szemét a kiválasztásnál. Azt is
leginkább csak arra, hogy leolvassa az elõre csomagolt áru kód-
járól, meddig fogyasztható. Hogy aztán a címkérõl, zárjegyrõl
kiböngészhetõ információknak megfelel-e mindenben a porté-
ka, annak megállapításához többnyire kevés az egyszerû vevõ.
Ezért is van talán oly sok ellenõrre, mûszeres vizsgálatra szük-
ség manapság. No, és ezért lehet slágertéma az áruk minõsége
a tömegkommunikációban. 

Lassan beleszokunk, beletörõdünk, hogy mások szakértelmére
van bízva ételeink minõsége. Már annyira sem használjuk ér-
zékszerveinket a vásárlásnál, amennyire lehetne. Másra bízzuk
a tájékozódást, tájékoztatást. Kényszerûségbõl, lustaságból.
Pedig túl gyakran próbálják elhitetni velünk, hogy a címke mö-
gött az van, amit ígér. Boltban, piacon és ezernyi más helyen,
ahol el akarnak adni nekünk valamit. 

Érzékszervi
vásárlás

A kormány eddigi tevékenysé-
gét, intézkedéseit bírálta mis-
kolci sajtótájékoztatóján Gúr
Nándor országgyûlési képvise-
lõ, az MSZP B.-A.-Z. megyei el-
nöke. A politikus úgy vélte, „fo-
kozatosan felszámolásra kerül-
nek a jogállamiság garanciái.”

� SZEPESI S.

Gúr Nándor szerint a kettõs ál-
lampolgárságra vonatkozó törvény
elfogadásával romlottak a határon
túl élõ magyarok pozíciói, igazi
nemzeti együttmûködést pedig
nem lehet kezdeményezni a szo-
ciális partnerek meghallgatása nél-
kül – mint történt ez például a kor-
mánytisztviselõket, vagy a végki-
elégítéseket érintõ szabályozások
esetében. A képviselõ kihangsú-
lyozta, hogy a jegybankelnök illet-
ménye 2001-ben, az akkori Fidesz-
kormány idején lett megállapítva.

– A 2002-es kormányváltás ide-
jén is történtek személycserék, a
hatályos törvény szerint akkor kifi-
zetett, helyenként több tízmilliós
végkielégítéseket azonban nem ki-
fogásolták – nyilatkozta a képvise-
lõ, aki az állami vezetõk számának
csökkentését is a látszatintézkedé-
sek közé sorolta. Mint fogalmazott,
a miniszterek száma valóban ke-
vesebb lett, az államtitkároké, he-
lyettes államtitkároké viszont jóval
több. Gúr Nándor bírálta a köz-
biztonság javítására tett intézke-
déseket is. Mint fogalmazott, „ván-

dorcirkuszt csináltak a rendõrség-
bõl”, „hol ide, hol oda vezényel-
nek pár hétre 2-300 rendõrt”,
hogy azt a látszatot keltsék, mint-
ha javult volna a közbiztonság. A
politikus szerint az, hogy bírság he-
lyett a szabálysértõket is elzárásra
akarják ítélni, épp az ellenkezõ ha-
tást váltja ki, hiszen az érintettek a
fogdában vagy a börtönben olyan
„kiképzõtáborba” kerülnek, ahol
tényleg bûnözõvé válhatnak.

Gúr Nándor annak a vélemé-
nyének adott hangot, hogy az
„azonnali és radikális adócsök-
kentés” ígéretébõl legfeljebb a ra-
dikális valósult meg, ez is csak a
magas jövedelmûeket illetõen, akik
32 helyett 16 százalékos kulccsal

adóznak. – Az új adórendszer
egyértelmûen a gazdagoknak ked-
vez, a szegényebbek, kisebb jöve-
delmûek rovására – hangoztatta a
szocialista politikus, kiemelve azt
is, hogy a forint az utóbbi három
hónapban világviszonylatban is az
egyik legnagyobb mértékû gyen-
gülést szenvedte el a valuták kö-
zött.

– Fontosnak érezzük, hogy mind-
ezek ne menjenek feledésbe az ön-
kormányzati választások elõtt, hi-
szen a jogállami normákat sértõ in-
tézkedések helyi szinten is folyta-
tódhatnak – mondta el a képvise-
lõ, utalva egyebek mellett a mis-
kolci választókerületek határainak
megváltoztatására.

MSZP-s bírálat a kormánynak

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Az Erzsébet fürdõt egyébként

a kilencvenes években kezdték el
átalakítani, akkor azonban félbe-
maradtak a munkálatok. Néhány
éve új befektetõ jelentkezett a
munkálatok befejezésére – ekkor
merült fel a wellness központ ki-
alakításának gondolata is.

A jelenlegi – Csikós Mihály Épí-
tészirodája Kft. által készített – ter-
vekben szerepel egy négycsillagos
szálloda építése is a fürdõ és a mö-
götte található Szent István tér kö-

zött. Korábbi sajtóhírek szerint a
teljes létesítménynek mostanában
kellett volna megnyitnia, ám az
utóbbi években számos probléma
felmerült a város fõterének sza-
bályozási tervével kapcsolatosan,
emiatt húzódtak a munkálatok.

Rákérdeztünk arra is, hogy a
WNT hogyan kívánja majd fi-
nanszírozni a beruházást a jövõ -
ben? Erre az ügyvezetõ kitérõ vá-
laszt adott, ám hangsúlyozta: a tár-
saság eltökélt a projekt megvaló-
sítását illetõen.

DOLGOZNAK AZ
ERZSÉBET FÜRDÕN 
�

Október 3-án tartják az ön-
kormányzati képviselõválasz-
tást hazánkban. A törvény ér-
telmében ugyanezen a
napon kell megtartani a ki-
sebbségi önkormányzatok vá-
lasztását is.

A választópolgárok augusztus
16. és 19. között kapják majd meg
a névjegyzékbe történõ felvé-
telrõl szóló értesítést. A választás
egyfordulós, de az ország telepü-
lésszerkezetéhez igazodva tele-
püléstípusonként eltérõ ele-
mekbõl áll össze.

A parlament nemrég határozott
arról, hogy a települési képviselõ-

testületek, valamint a fõvárosi és
a megyei közgyûlések tagjainak
számát a települések lakosság-
száma alapján kell meghatározni,
így sok testületbe eltérõ számú
képviselõt választanak majd, mint
négy éve. Jelenleg Miskolcon 45
önkormányzati képviselõ vesz
részt a közgyûlési munkában –
õsztõl mintegy 40 százalékkal
kevesebben lesznek majd. Méhész
Katalin, Miskolc aljegyzõje el-
mondta, a helyi önkormányzati vá-
lasztáson a képviselõk számát 28
fõben állapították meg, húsz fõ
egyéni választókerületben és nyolc
fõ kompenzációs listáról lehet
képviselõ októberben.

Bedarálták
a szavazólapokat

A törvényi elõírásoknak megfelelõen megsemmisítették az ország-
gyûlési választások szavazólapjait szerdán Miskolcon is. A választási do-
kumentumokat a vonatkozó jogszabály értelmében 90 napig kellett meg-
õrizni, ezután pedig a szavazatszámláló bizottság jelenlétében és fel-
ügyeletével kellett gondoskodni a megsemmisítésükrõl. Szerda délelõtt
nagyjából négyszáz doboznyi iratot daráltak le és égettek el Miskolcon.

KEVESEBB
KÉPVISELÕ

A megelôzésre koncentrálnak

A SZEME KÖZBIZTONSÁGI
ELKÉPZELÉSEI

Integrált Városfejlesztési Stratégia

FEJLESZTÉSEK
MISKOLC BELVÁROSÁBAN

Hídépítés a Petôfi utcán.

�



Sok ezer allergiás embernek
okoz kellemetlen napokat, he-
teket hazánkban a gyomnövé-
nyek – köztük a parlagfû – vi-
rágzása, különösen ilyenkor, a
nyári pollenszezonban. Június
30-ig kaptak haladékot a föld-
tulajdonosok, hogy védekez-
zenek a parlagfû ellen, ennek
ellenére még mindig vannak
bejelentések a parlagfûvona-
lon.

� TAJTHY Á.

Aki nem tartotta be a határidôt
büntetésre számíthat. 

– Az utóbbi két hétben a le-
vegõ pollenterhelését elsõsorban
a csalánfélék pollenszórása ha-
tározta meg régiónkban – kezdi
Kovácsné Bocsor Krisztina, az
ÁNTSZ Észak-magyarországi
Regionális Intézetének sajtórefe-
rense. A parlagfû pollenjei csak
elszórtan voltak jelen a levegõben,
és az ország legtöbb mérõállo-
másán is alacsony koncentráció-
ban észlelték pollenszemeit. – Az

elkövetkezendõ hetekben vár-
hatóan elindul a szezonja ennek
a gyomnövénynek is. A parlagfû-
szennyezettségi térkép alapján
azonban Miskolc és környéke a
kevésbé fertõzött területek közé
tartozik más nagyvárosokhoz ké-
pest – teszi hozzá Kovácsné
Bocsor Krisztina.

A június 30-i határidõ lejárta óta
azonban ennek ellenére is ér-

keznek bejelentések szép szám-
mal a parlagfûvonalra. – Eddig
nagyságrendileg negyven beje-
lentést regisztráltunk, ezeket to-
vábbítanunk kell a polgármesteri
hivatal építési környezetvédelmi
és városüzemeltetési fõosztályá -
nak – mondja el kérésünkre
Németh Zita, a parlagfûvonalat is
üzemeltetõ Városgazda Nonprofit
Kft. szóvivõje.

A konkrét miskolci ügyeket te-
kintve Pápai Zoltán, környezetvé-
delmi csoportvezetõ elmondta: az
említett negyven bejelentésnek
egynegyede külterületre esik, ezek
esetében a Mezõgazdasági
Szakigazgatási Hivatal jár el. A vá-
roson belüli területek pedig inkább
csak gazosak, márpedig azonna-
li kényszerkaszálást csak parlag-
fûvel erõsen fertõzött területen
lehet elrendelni, ilyet idén még
nem találtak. Ez persze nem azt
jelenti, hogy az elhanyagolt gyom-
növényes területeket úgy hagynák.
– Ezekben az esetekben viszont
elõször a jegyzõ felszólítja a tu-
lajdonost, hogy adott határidõig
saját maga tegye rendbe a birto-
kát. Ha a határidõ lejárt, akkor
ilyenkor is megkezdõdik a kény-
szerkaszálás – teszi hozzá Pápai
Zoltán.

Egyébként térségünkben egy
minisztériumi állásfoglalás sze-
rint, az árvíz okozta károk miatt
idén nagyon rugalmasan kell ke-
zelni a kaszálások kérdését is.
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A határidô lejárt, bejelentések még vannak

PARLAGFÛHELYZET MISKOLCON
Kohászati tábor

Újmassán

Játék nyereményjegyekért és utazásért
3. forduló

Elsõ alkalommal születtek
vörösorrú ormányosmedvék
a Miskolci Állatkert és
Kultúrparkban. A mosómed-
vék dél-amerikai rokonságá-
ba tartozó állatok kifutójá-
ban négy kölyök jött a világ-
ra május utolsó napjaiban,
akik ma már a nap nagy ré-
szében a kifutójukban látha-
tóak.

A tavalyi év végén az állatkert
megvált az addig bemutatott fe-
hérorrú ormányosmedvéktõl, he-
lyükre pedig vörösorrú ormá-
nyosmedvék érkeztek. Bár úgy
tûnt, nem jár túl sok sikerrel az új

faj tartása, mivel ma a három fel-
nõtt állatból már csak egy
Jászberénybõl érkezett nõstény
látható a kifutóban. Így érthetõen
nagy örömet jelentett az állatkert
munkatársainak, amikor május
utolsó napjaiban a nõstény köly-
köknek adott életet. Mivel az elsõ
napokban a megszokott gondozóik
sem háborgatták a kis családot, így
csak késõbb sikerült megfigyelni,
hogy összesen négy kis csíkos
farok tekereg az odúban. A négy
kölyök mostanra már elég nagy és
erõs lett ahhoz, hogy egyre több
idõt töltsenek az odún kívül, ki-
futójukban, egymással, valamint
anyjukkal játszadozva.

A Miskolci Galéria Rákóczi-
házában és Színész -
múzeumában a nyár folya-
mán látható kiállítások a
város történetének meghatá-
rozó idõszakát mutatják be. A
korszak jobb megismerése
céljából a Miskolci Galéria és
a MiNap közös várostörténeti
vetélkedõt hirdet – korhatár
nélkül – a város múltjában
kalandozni szeretõ olvasók
és látogatók számára. A meg-
fejtésben sokat segít a
Galéria kiállításainak megte-
kintése.

1. Ki az „Emlékeim a beat-
korszakról” címû kiállítás ku-
rátora, tervezõje?

a. Juhász Katalin
b. Varga Éva
c. Eleõd Ákos

2. Ki volt a Szabad Európa
Rádió híres disc-jockey-ja?

a. B. Tóth László
b. Cseke László
c. Mezõfy Pál

3. Mikor lépett föl a Grogs’s
együttes a Gárdonyi Mûvelõdési
Házban?

a. 1970. január 23.
b. 1972. május 20.
c. 1970. augusztus 20.

4. Ki volt Európában az elsõ
basszusgitáros nõ?

a. Beély Katalin
b. Norma Fleming
c. Pápai Margit

5. Hogy nevezték korábban azt
a városrészt, ahol a Vörösmarty-
városrész felépült?

a. Selyemrét
b. Kilián
c. Gordon

6. Milyen stílusban épült a
Semmelweis Kórház Rendelõ -
intézete?

a. klasszicista
b. szocialista realista
c. modern

7. Melyik két technológiával
épült fel a Selyemrét?

a. tégla és blokk
b. tégla és panel
c. panel és blokk

8. Hol hozták létre a panel -
elemeket gyártó házgyárat?

a. Alsózsolca
b. Felsõzsolca
c. Miskolc

9. Kinek írták Latyi Matyi szerepét?
a.  ifj. Latabár Árpád 
b.  Latabár Kálmán 
c.  Latabár Mátyás

10. Melyik Zilahy-drámának
volt Miskolcon az õsbemutatója?

a.  Fatornyok  
b.  Halálos tavasz 
c.  Szûz és a gödölye

11. Ki volt Simor Ottó part-
nere az 1954-es Csárdáskirály -
nõben?

a. Galambos Erzsi 
b. Márffy Vera 
c. Szabó Rózsa 

12. Melyik görög drámát ren-
dezte Miskolcon Kazimir Károly?

a.  Antigone 
b.  Elektra 
c.  Lysistrate

A helyes megfejtõk között he-
tenként értékes nyereményeket –
éves galéria-belépõket és aján-

dékcsomagot – sorsolunk ki. A
fõdíjat, egy kétszemélyes utazást
Korfura, azok között sorsoljuk ki,
akik mind a három fordulóban he-
lyesen válaszoltak. A harmadik for-
duló kivágott újságszelvényét au-
gusztus 5-ig az alábbi címre kell
beküldeni: Miskolci Galéria –
3504 Miskolc, pf.: 26, vagy be-
dobhatják a Rákóczi-házban el-
helyezett ládába. A válaszokat
elküldhetik e-mailben is: miskol-
cigaleria@gmail. com. 

A Miskolci Galéria és a MiNap
közös várostörténeti vetélke -
dõje, 3. forduló

Név: ………………....……..…
..................................................
Postacím, e-mail cím vagy te-

lefon: ………………….......……
..............................................

Kísérleti régészeti tábort tar-
tanak augusztus elsõ hetében
Újmassán. A Magyar Mûszaki
és Közlekedési Múzeum
Kohászati Múzeuma által
szervezett különleges ese-
mény keretében múltunk
egyik jelentõs szeletét kívánja
feltámasztani.

A fennállásának 50. évforduló-
ját ünneplõ múzeum a magyar
történelem iránt érdeklõdõ álta-
lános és középiskolás diákoknak
szervezi a tábort, melynek célja
egy Árpád-kori mûhelygödör és
két bucakemence elkészítése, kí-
sérleti olvasztások lebonyolítása,
valamint mindezek dokumentá-
ciója. Ilyen kis kohókban készült
a honfoglaló, majd államalapító
eleink rettegett fegyvereinek, min-
dennapi használati eszközeinek
vasanyaga. A több száz éve eltûnt
technológia rekonstruálása nem
könnyû feladat, hiszen leírása
nem maradt fenn és kevés régé-

szeti lelet áll rendelkezésre a fo-
lyamatokról, eszközökrõl.

A tábor dr. Gömöri János ipar -
régész és Thiele Ádám szakmai
irányításával zajlik, akik arra is vál-
lalkoztak, hogy korabeli eszközök
használatával és hasonló körül-
mények között új életre keltik ezt
a már a történelem homályába
veszõ tevékenységet. A rendez-
vény tudományos jelentõségén
túl, ami a folyamatok mûszeres
elemzését is magába foglalja, más
területen is hasznosíthatóak lesz-
nek a tábor eredményei. Rövidfilm
készül a nagyközönség számára,
mely bemutatja a mesterséget, a
korabeli eszközök másolatait és a
bucakemencék felhasználhatóak
lesznek kiállítási és múzeumpe-
dagógiai célokra. A tábor a
Kohászati Múzeum „Iskola a mú-
zeumban” projektjének kereté-
ben, az Új Magyarország Fej -
lesztési Terv egyik TÁMOP-pá-
lyázata útján, az Európai Unió tá-
mogatásával valósul meg.

Magyarország 13 nemzeti ki-
sebbségének tagjai július 15-ig
kérhették, hogy a lakóhelyük
szerint illetékes jegyzõ iktassa
õket a kisebbségi választói
névjegyzékekbe. Ez ugyanis
elõfeltétele annak, hogy ezen
közösségek tagjai részt vegye-
nek, válasszanak és választha-
tóak legyenek az õsszel ese-
dékes, kisebbségi önkormány-
zati választásokon. 

� SZ. S. 

A legnagyobb számban most is
a cigány kisebbséghez tartozók re-
gisztráltatták magukat. Váradi
Gábor, miskolci roma képviselõ el-
mondta: tapasztalataik szerint az
érintettek közül nagyon sokan nin-
csenek tisztában a kisebbségi ön-
kormányzati választás tartalmával,
lényegével, ehhez kapcsolódó jo-
gaikkal. Társaival együtt ezért
többször szerveztek tájékoztató,
felvilágosító utakat a miskolci
romák között. – Annak ellenére,
hogy a 2006-os 721-hez képest

idén csaknem kétszer annyi, 1421
roma vétette fel magát a válasz-
tói névjegyzékbe Miskolcon, azt
tapasztaltuk, hogy az emberek
egyre kevésbé merik felvállalni et-
nikai hovatartozásukat – nyilat-
kozta Váradi Gábor, aki szerint kü-
lönösen igaz ez az asszimiláltabb,
jobb körülmények között élõ
cigányokra. – Félnek, hogy ez a
lista valahol megmarad, s vannak
ezzel kapcsolatban rossz törté-
nelmi tapasztalatok – mondta el
a kisebbségi politikus. Váradi
Gábor szerint a regisztrációt kérõk
aránylag magas száma azzal ma-
gyarázható, hogy több jövendõ je-
lölt, aki indulni szeretne majd a
kisebbségi önkormányzati válasz-
tásokon, szervezetten regisztráltatja
ismerõseit, akik majd rá fognak
szavazni. A képviselõ azt is el-
mondta: azokon a területeken,
ahol nagyobb tömbben élnek
együtt nehéz szociális helyzetû ci-
gányok, nagyobb a szavazási, vá-
lasztási hajlandóság, ha megfelelõ
felvilágosítást kapnak. 

Mint megtudtuk, nincs olyan ti-
lalom, amely a kisebbségi szerve-
zeteket, önkormányzatokat aka-
dályozná abban, hogy a kisebbségi
jegyzékbe vétel érdekében kam-
pányoljanak. A választói név-
jegyzék nem nyilvános, és a vá-
lasztások után azonnal megsem-
misítik, azaz a listákat négyéven-
te újra és újra össze kell állítani,
a jelentkezéseket meg kell ismé-
telni. 

A kisebbségi önkormányzati
választásokat országszerte októ-
berben tartják, a helyhatósági vá-
lasztásokkal egyidejûleg. Azon a
településen, ahol a kisebbségi vá-
lasztói jegyzékben legalább 30 fõ
szerepel, ki kell tûzni a települé-
si kisebbségi önkormányzati vá-
lasztást. A nemzeti és etnikai ki-
sebbségek jogairól szóló tör-
vényben meghatározott (bolgár,
cigány, görög, horvát, lengyel,
német, örmény, román, ruszin,
szerb, szlovák, szlovén, ukrán)
kisebbséghez tartozók vehetnek
majd részt októberben, a helyi

önkormányzati választásokkal
azonos napon tartott települési ki-
sebbségi önkormányzati válasz-
táson.  

A kisebbségi választói jegyzék-
be felvett választópolgárok egy
külön a kisebbségi választásra lét-
rehozott szavazóhelyiségben ad-
hatják le szavazatukat. Minden te-
lepülésen 4 tagú testületeket vá-
lasztanak. Azok a jelöltek lesznek
a képviselõk, akik a legtöbb sza-
vazatot kapják.

A megválasztott kisebbségi ön-
kormányzati képviselõk, mint
elektorok 2011 januárjában
maguk közül választják meg a 7
tagú megyei kisebbségi önkor-
mányzatokat abban az esetben,
ha a megye területén van legalább
10 települési kisebbségi önkor-
mányzat. Ugyancsak ezek az
elektorok választják meg az or-
szágos kisebbségi önkormányza-
tot abban az esetben, ha az or-
szágban az adott közösségnek leg-
alább 4 települési kisebbségi ön-
kormányzata van.

A Miskolci Galéria és MiNap közös játékának nyertese a
második fordulóban: Szabóné Papp Judit. A nyeremény a
Rákóczi-házban vehető át.

KISEBBSÉGI VÁLASZTÁSOK

Hányan vallják magukat cigánynak Miskolcon?

Ormányosmedve-
kölykök születtek



A miskolci Vörösmarty
Mûvelõdési Ház Modellezõ
Köre az idén hatodik alkalom-
mal rendezi meg Vörösmarty
Kupa névvel Görömbölyön, a
Tégla úti horgásztavon az
élethû hajómodellek versenyét.

� VAJTÓ L.

A miskolci Vörösmarty
Mûvelõdési Házban üzemelõ
modellezõ szakkör évrõl évre
egyre nagyobb érdeklõdéssel
övezve rendezi meg a modellezõk
számára az élethû hajómodellek
versenyét, ahol nem csupán a
kézügyességüket, hanem a mû -
szaki megoldásaikat is próbára te-
hetik a sportág szerelmesei. A ver-
seny látványnak sem utolsó, hi-
szen a legkülönbözõbb hajómo-
delleket lehet megtekinteni
mûködés közben, amint a gö-
römbölyi halastó vizét szelik. Az
országos, nyílt, hazai versenyre
több kategóriában lehet nevezni,
ugyanis a tornát F2, B, C, ifjúsá-
gi,  DF, és F4A kategóriákban ren-
dezi meg a mûvelõdési ház mo-
dellezõ köre. A program szom-
baton délelõtt 10 órától kezdõdik,
amikor az elsõ hajót vízre enge-
dik. 

Gõz Brigitta, a Vörösmarty
Mûvelõdési Ház igazgatónõje el-
mondta: amikor elsõ alkalommal
rendezték meg a versenyt, csu-
pán néhány hajó mérhette össze
szilárdságát és teljesítményét a kis
tavon. Az évek során viszont
egyre nagyobb teret nyert a kéz-
ügyességi verseny, és ma már

több kategóriában kell elindíta-
niuk a bajnokságot annak érde-
kében, hogy mindenki megmé-
rettethesse magát.

Az igazgatónõ azt is hozzá-
tette, várják a szakkörbe azokat,
akik kedvet kapnának a model-
lezéshez Miskolcon és környé-
kén.
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HETI MÛSORA
2010. auguszus 2–2010. augusztus 8.

Augusztus 2., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 In memo riam
Kodály Zoltán 4. rész (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga -
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal élõk
magazinja (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Az õrangyal, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Augusztus 3., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25Sportpercek,
a Miskolc Televízió sportmûsora
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Amerikai
riksa, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Augusztus 4., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A pol-
gármester, portréfilm (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor,
válogatás a Miskolc Televízió
archívumából 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Tripla dinamit, amerikai–hong -
kongi film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Augusztus 5., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30Képújság 17.00Dokumentum
mûhely: Dobópápa (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25Zenemalom,
komolyzenei magazin a Miskolci
Szimfonikusokkal (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV.) 21.00 A bérgyilkos,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

Augusztus 6., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Business-
mix magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A szomszéd, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Augusztus 7., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti mag-
azin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor
(Hálózat TV) 22.00 Sztárok a kony-
hában (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

Augusztus 8., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Al Capone kincse, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a magyar világörökségeket? Hamarosan kiderül! Hat -
részes keresztrejtvény-játékunkban világörökségeink neveit rejtettük el! A meg-
fejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb augusztus 12-e éjfélig juttassák el
a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy a
minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között  a Szinvapark második eme-
letén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN A MAGYAR
VILÁGÖRÖKSÉGEKET?

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (176.)

A Dominkovics–
Palóczy-ház

A TÉGLA ÚTI HORGÁSZTAVON VERSENYEZNEK

Hajómodellek
Görömbölyön

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

DUMASZÍNHÁZ
Fellép: Hadházi László,

Beliczai Balázs
2010. augusztus 5., csütörtök, 21.00 óra Barlangfürdô****

Jegyek: 1900 Ft, Miskolc Kártyával: 1500 Ft

SZERETEM A FELESÉGEM Vidám, pikáns zenés játék 2 részben
Az elôadás 16 éven aluliak számára nagykorú felügyelete mellett ajánlott!

2010. augusztus 12., csütörtök 21.00 óra
Akropolisz Szabadtéri Színpad. Jegyek elôvételben: 2500 Ft

A helyszínen, az elôadás napján: 3000 Ft
Miskolctapolcai lakcímkártyával, vagy Miskolc Kártyával: 2000 Ft

A Zempléni Fesztivál és a
MiNap közös nyereményjátéka

A nyereményjáték nyertesei:

Nagyné Pavlik Orsolya 3711 Szirmabesenyő, Állomás út 33.
Nyereménye: 2 db belépôjegy a Charlie Band koncertjére.
Idôpont: augusztus 14., 20.00 óra, helyszín: Tokaj, Paulay Ede
Színház.

Nagyné Pogonyi Erzsébet 3532 Miskolc, Andrássy u. 12. fszt. 1.
Nyereménye: 2 db belépôjegy a fesztivál zárókoncertjére.
Idôpont: augusztus 21., 20.00 óra, helyszín: Sárospatak, református
templom.

A nyertesek a jegyeket a helyszínen az elôadás kezdete elôtt fél
órával vehetik át. 

A Déryné utca nyugati olda-
lának utolsó telke teljes
mélységében érintkezett az
egykori Pece-patak medrével.
A közel ezer négyszögöl
nagyságú telek az építészeti
tömb legnagyobb telke volt,
de beépítése az árvízveszély
miatt sokáig váratott magára.
A mai földszintes, a CIB
Bank tulajdonát képezõ épü-
let mégis õriz XVIII. század-
végi alapokat, de a Pece
menti telek beépítése csak
egy évszázad múlva, a XIX.
század végén történt meg.

� DOBROSSY ISTVÁN

Dominkovics Lajos érdeme az
elsõ miskolci színház építése,
majd leégése után az újjáépítésre
szervezett „bizottmány”-ban vál-
lalt munkája kapcsán õrzõdött
meg a várostörténetben. Neve
egy városi per kapcsán 1821-ben
is elõfordul, majd az építkezõ ap-
jától örökölt földbirtokosként
tûnik fel. 1829-tõl a színház
ügyeinek gondnoka. 1831-ben a
várost is pusztító kolera miatt a
színházi elõadások beszünteté-
sérõl, majd újraengedélyezé-
sérõl döntõ társulati felügyelõ.

A Dominkovics-ház akkor ka-
pott új homlokzati megjelenést,
amikor ideköltözött Palóczy
László, (1783–1861) Miskolc or-
szággyûlési képviselõjének
leánya. Dominkovics Lajos és
Palóczy Judit (1818–1878) há-

zasságából ebben a házban szü-
letett leányuk, aki a város színi
életének egyik ismert alakjává
lett. Palóczy László unokája
Dominkovics Mária néven pub-
likált a helyi sajtóban, s 30 éves
korában hagyta el a várost.
Egerben alapított családot, majd
Budapestre költözött, s itt is
halt meg 1908-ban. (1847–1908
között élt.)

Dominkovics Lajos a szabad-
ságharc alatt, Miskolc elsõ csá-
szári megszállásakor, mint megyei
tisztviselõ nem volt hajlandó a
hûségesküt letenni, ezért hiva-
talából felmentették. A szabad-
ságharc bukása után a Miskolci
Hitelintézet igazgatója lett, de
1850-tõl nem jelent meg a város
közéletében. Haláláról a korabeli
naplóírók nem tesznek emlí-
tést, síremlékének Miskolc egyet-
len temetõjében sem találtunk
nyomára.

A Cassanó József tervezte ház-
ból, amelynek csak kb. 16 mé-
teres utcai része volt – déli ka-
pubejárattal ellátva – beépítve,
az 1850-es években Palóczy Judit
elköltözött. Vélhetõen Domin -
kovics Lajos ekkortájt meghalt,
Judit asszony viszont újra férjhez
ment a „nem magyarországi
származású” Jozef Kotz kapi-
tányhoz. (A férj a szabadságharc
leverése után itt állomásozó oszt-
rák csapategység tisztje volt.)
Házasságukból gyermek is szü-
letett, amirõl Palóczy László

1861-es gyászjelentése tájékoz-
tat. Gyermekeinek (Tamásnak,
Juditnak és Magdolnának) volt
családja, s összesen tíz unoká-
ja. Közöttük olvassuk Judit elsõ
és második házasságából szüle-
tett gyermekeit. 1878-ban Juditot,
mint a Borsodmegyei Nõegylet
egyik prominens képviselõjét
édesapja avasi sírboltjába te-
mették. Mivel volt férje nevével
nem találkozunk, vélhetõen szá-
zadával elvezényelték Miskolcról,
s magával vihette gyermeküket
is. A Dominkovics–Palóczy-ház
még élt a köztudatban, de va-
lószínûleg városi tulajdonban,
mert egy közgyûlési döntés 1890-
ben arról szól, hogy ide helye-
zik a város egyik posta- és tele-
fonhivatalát.

Az épület postává történõ át-
alakításáról és a telek beépíté-
sérõl 1900-ban készült mûszaki
dokumentáció. Eszerint a telek
nyugati végében 9 x 20,5 m-es,
hat helyiséges épületet emeltek,
amelynek kilenc ablaka nyílt a
telek be nem épített további ré-
szére. Az északi, tehát a telek
Pece-parti vonalán öt helyi-
ségbõl álló telefonközpontot épí-
tettek, amely 6,5 x 18,5 m alap-
területû volt. A patak felé nem,
csak az udvarra nyíltak az épü-
let ablakai. (Ezen az állapoton az
iskolává, késõbb pedig a bank-
ká történt átalakítás változtatott.)
Az utcai fronton a beépítés vál-
tozatlan maradt. 

MEGEMLÉKEZÉS
SZIRMÁN

Szent István király és az új kenyér ünnepe tiszteletére rendezett meg-
emlékezésre várnak szeretettel minden szirmai lakost augusztus 20-
án 16 órakor a szirmai hõsi emlékmûnél.

Negyedik, befejezõ részéhez
érkezik szombaton a Kultúr
Randevú a Szinva teraszon.
Szlovákia és Csehország, Tunézia
és Ciprus, illetve Ausztria és
Né metországa után most Íror-

szágba és Skóciába utazhatnak
képzeletben a látogatók. Kul -
turális programok mellett most
is lehetõség lesz a két ország
gasztronómiájába is bepillan-
tást nyerni.

Kultúr Randevú 



Két nap múlva, hétfõn megkez-
di a magyar nõi kosárlabda-vá-
logatott nagy menetelését. A
cél: kiharcolni a jövõ évi
Európa-bajnoki szereplés jogát.
A feladat nem ígérkezik könny-
ûnek, hiszen akad vetélytárs
jócskán. A mieink augusztus 2-
án, hétfõn Miskolcon játsszák
elsõ mérkõzésüket, az ellenfél
Montenegró válogatottja lesz.

� DOROS L.

A magyar lányok szerdán Kassára
utaztak, ahol Brazília ellen játszot-
ták utolsó felkészülési találkozóju-
kat. A brazilok nagy csatában
75–64 arányú gyõzelmet arattak,
de a mieink teljesítménye sem oko-
zott csalódást. A hullámzó össze -
csapáson az döntött, hogy a világ-
bajnoki negyedik brazil alakulat a

harmadik negyedben elkapta a
ritmust. Székely Norbert szövetsé-
gi kapitány egyébként a mérkõzé-

sen sokat rotálta csapatát.
Horti Dóra azért játszott
mindössze nyolc percet,
mert még nem épült fel tel-
jesen vírusos betegségébõl.

– Teljes felkészülésen va-
gyunk túl, amit terveztünk,
azt sikerült elvégezni. Kitûnõ
mérkõzéseket játszottunk,
a hangolás tehát megtörtént.
Nagyon remélem, hogy a se-
lejtezõk kezdetéig senki
nem dõl ki a sorból. Az el-
múlt idõszakban a világ él-
vonalába tartozó csapatok-
kal szemben is megálltuk a
helyünket, ami azt mutatja,
hogy jó úton indultunk el.
Természetesen csak a tét-

mérkõzéseken derül majd ki iga-
zán, mire lesz képes ez a teljesen
megfiatalított együttes – foglalta
össze véleményét a kassai találko-
zó után a szövetségi kapitány.

A Magyar Kosárlabdázók
Országos Szövetsége júniusi sajtó-
tájékoztatóján hirdette ki a hazai,
Európa-bajnoki, selejtezõk helyszí-
neit. Miskolc két összecsapást is ka-
pott, a borsodi megyeszékhelyen
játssza a válogatott a nyitó, illetve
a záró mérkõzését. Szalay Ferenc
elnök leszögezte, hogy a nõk szá-
mára a következõ két év feladata
lesz eljutni a kontinens legjobbjai-
hoz.

– A továbbjutás szempontjából
kulcsfontosságú lehet a két miskolci
találkozó. A szövetség vezetõi nyil-
ván jól ismerik az itteni szurkolók
frenetikus buzdítását, máskülönben
aligha választották volna a Generali

Arénát. A sportcsarnok idén ünnepli
negyvenedik születésnapját, a so-
rozatba kiválóan illeszkedik a két,
kiemelkedõen fontos nõi válogatott
mérkõzés – szögezte le dr.
Szatmáry-Antal Tamás, a Szabad -
idõközpont igazgatója.

Bizakodva várják a játékosok is
a bemutatkozást. Fegyverneky
Zsófia csapatkapitány például a
következõket nyilatkozta lapunk-
nak:

– Munkánkat nem zavarta
semmi, a keret összetétele pedig
ideálisnak mondható. Jó a közös-
ség, mindenki tudja a feladatát.
Biztosíthatom a drukkereket, hogy
nem okozunk nekik csalódást,
minden idegszálunkkal a gyõze-
lemre törünk. Nagyon fontos a si-
keres rajt, ez ugyanis meghatároz-
hatja a folytatást is.

A magyar válogatott mellett a
csoportban harcol még a tovább-
jutásért Törökország, Montenegró,
Bulgária és Finnország. Székely
Norbert szerint egyetlen csapatot
sem szabad lebecsülni, mert min-
den könnyelmûség végzetes lehet.
Ugyanakkor leszögezte, hogy a bol-
gároktól és a finnektõl lehet ugyan
félni, de nem kell megijedni!

Két nap tehát, és hétfõn dél-
után 5 órától színt kell vallani! A
játékvezetõ magasba dobja a lab-
dát, ezzel kezdetét veszi az erõl-
tetett menetelés. Augusztusban
nyolc összecsapás vár a lányokra,
mit mondjunk? Nem lesz leány-
álom, de azért dolgoztak, hogy
eredményesen vegyék az akadá-
lyokat.
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Magyarország – Montenegró a Generali Arénában

KEZDÕDIK A NAGY MENETELÉS!
Nemzetközi

megmérettetés

Miskolci Egyetem Egészségügyi Kar

PÓTFELVÉTELI
2010. szeptemberétôl induló nappali tagozatos,
költségtérítéses képzéseken pótfelvételit hirdet

ápolás és betegellátás szak – gyógytornász szakirányon,
egészségügyi gondozás és prevenció szak – védônô szakirányon.

Információ:
Tel.: (46)366-560 � tanefk@uni-miskolc.hu

MISKOLCI EGYETEM

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR
FELVÉTELI

SZAKIRÁNYÚ
TOVÁBBKÉPZÉSRE

Jelentkezési határidõ: 2010. augusztus 16.
Jelentkezési lap letölthetõ: www.bolcsesz.uni-miskolc.hu

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara felvételt hirdet az alábbi,
2010 szeptemberében induló SZAKIRÁNYÚ továbbképzési szakokra:

� Gazdasági és üzleti szaknyelvtanár angol/német (4 félév)
� Gyermekvédelmi pszicho-patrónus (4 félév)

� Ipari örökség szaktanácsadó (2 félév)
� Jelnyelvi lingvisztika és didaktika (3 félév) � Jelnyelvi mentor (3 félév)

� Kisebbségi-esélyegyenlõségi tanácsadó (2 félév)
� Közoktatási vezetõ és pedagógus szakvizsga (4 félév)
� Közpolitika-szervezõ (2 félév) � Kreatív írás (2 félév)

� Politikai menedzsment (2 félév) � Roma társadalomismeret (4 félév)
� Szociális menedzser (4 félév)

� Társadalomtudományi és gazdasági szakfordító angol/német (2 félév)

Az egyes képzésekre vonatkozó további információ:
http:// www.bolcsesz.uni-miskolc.hu

MISKOLCI EGYETEM

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

PÓTFELVÉTELI
2010

Jelentkezési határidõ: 2010. augusztus 10.
A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara pótfelvételit hirdet
a 2010. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezõk,

valamint további érdeklõdõk részére az alábbi szakokon:

FELSÕFOKÚ SZAKKÉPZÉSEK: gazdasági idegennyelvû menedzser (angol/német),
idegennyelvi kommunikátor (német), titkárságvezetõ
ALAPKÉPZÉSI SZAKOK: anglisztika, germanisztika, kulturális antropológia,
magyar, pedagógia, politológia, szabad bölcsészet, szociológia, történelem
MESTERKÉPZÉSI SZAKOK: alkalmazott nyelvészet, filozófia, fordító és tolmács,
kulturális antropológia, magyar nyelv és irodalom, politikatudomány, szociológia,
történelem
TANÁRI MESTERKÉPZÉSEK: angoltanár, etikatanár, ember és társadalom
mûveltségterületi tanár, filozófiatanár, földrajztanár, magyartanár, mérnöktanár
(anyagmérnök), némettanár, történelemtanár

Az egyes képzésekre vonatkozó további információ:
http://www.bolcsesz.uni-miskolc.hu

Soha ilyen népes együttessel
nem indult Magyarország
judo-világbajnokságon: a
Magyar Judo Szövetség ver-
senysport-bizottsága elfogadta
a szakágvezetõk által elõter-
jesztett vb-csapatot. Tizenhét
versenyzõvel még egyetlen vi-
lágbajnokságon sem vettek
részt a magyar judósok. 

� D. L.

Mi az ok? Nos, az, hogy immá-
ron súlycsoportonként két ver-
senyzõt is indíthat egy-egy ország.

A magyar színeket várhatóan hat
súlycsoportban is ketten képvise-
lik, a szeptemberi tokiói világbaj-
nokság ugyanis kiemelten fontos
lesz az olimpiai kvalifikáció szem-
pontjából. A 60 kilogrammban az
U23-as Európa-bajnok Burján
László lép tatamira. Indul az Eb-
bronzérmes Majer Tibor (Ceglédi
VSE) is. A 66 kilósok között a há-
romszoros vb-bronzérmes Ungvári
Miklós (MTK-Erzsébetváros), illet-
ve a junior világbajnoki ezüstér-
mes Gorjánácz Zsolt (UTE) indul.
A 73 kilóban az Eb-bronzérmes
Ungvári Attila (Ceglédi VSE), illetve
Taraba Sándor (UTE), a 81 kilog-
rammban ifj. Nagysolymosi Sándor
(Kecske méti JC) és Csoknyai László
(Paksi Atomerõmû SE) vehet részt
a vb-n.

A 90 kilóban Madarász Tamás
(Debreceni SC-SI) és Ledényi

Levente (Honvéd-Kipszer), a 100
kilóban az Európa-bajnok Hadfi
Dániel (Honvéd-Kipszer) és Farkas
Bálint (TJC) a jelölt. A nehéz -
súlyban egyedül Bor Barnát ne-
vezik, de a Paksi Atomerõmû SE
Európa-bajnoki ezüstérmesének
indulása kérdéses, õ ugyanis a
moszkvai ed zõtáborban megsé-
rült.

A nõknél a súlyos sérülése után
lábadozó Eb-ezüstérmes Cserno -
viczki Éva (Ippon Judo Tatabánya,
48 kg) biztos induló. Ugyancsak
annak számít az Eb-bronzérmes
Karakas Hedvig (Miskolci VSC, 57).
És jó érzés leírni, hogy ott lesz a
rajtnál a junior világbajnokságon
ezüstérmet szerzõ másik miskol-
ci, Gáspár Eszter! De harcba in-
dulhat a világbajnoki ezüstérem-
mel büszkélkedõ Mészáros Anett
(Honvéd-Kipszer, 70) és az Európa-
bajnok Joó Abigél (78, KSI SE) is.

Miközben legjobbjaink különféle
edzõtáborokban a világbajnok-
ságra készülnek, néhányan to-
vábbra sem hagyhatják ki az olim-
piai kvalifikációs versenyeket. Így
például lesz magyar induló Ulán -
bátorban is, a paksi Csoknyai
László indul harcba szombaton a
mongol fõvárosban.

Két héttel késõbb Hamburgban
rendeznek Európa-kupa viadalt,
amelyen Karakas Hedvig, Horváth
Ervin (73, Koroncó-Tutti) és Bürgés
Milán (81, Szegedi JSE) indul.

Miskolcon rendezték meg az el-
múlt hétvégén a Miskolc Open
2010 nemzetközi kerekesszékes te-
niszbajnokságot, mely a Nem -
zetközi Tenisz Szövetség (ITF)
által szervezett NEC Wheelchair

Tennis Tour része. A versenyt a mis-
kolci Kerék Világ SE, a Magyar
Tenisz Szövetség és a fõvárosi RE-
TURN Alapítvány szervezte és
bonyolította le, 6 ország 17 spor-
tolója állt rajthoz. 

Az elmúlt esztendõk legnívó-
sabb mezõnye vett részt a Central
European Tour nemzetközi ke-
rékpárversenyen. A megyénket
átszelõ versenytávot péntek dél-
után, a Miskolci Egyetemen lebo-
nyolított rajttól kezdte el teljesí-
teni a mezõny és szintén a cam-
pus volt a helyszíne a viadal har-

madik, utolsó szakaszának is. A
versenyt végül a szlovén Bostjan
Rezman nyerte 8:15:38 órás idõ -
vel, mögötte honfitársa, Klemen
Stimulak végzett, míg a harmadik
helyet az osztrák Wolfgang Geisler
szerezte meg. Legjobb magyarként
egy borsodi kerekes, Fejes Gábor
a hatodik helyen végzett.

Népes és igen erõs mezõnyben
álltak helyt a miskolci öregatléták.
A közeli napokban megrendezett
veterán Európa-bajnokságra ösz-
szesen 14-en neveztek, ám érde-
kesség, hogy az összes résztvevõ
jóval meghaladta a 3200 fõt!

A nyolcas döntõbe öt miskolci
szenior került. Pallay Sándorné, aki
egykor Diósgyõrnek szállította
szinte számolatlanul az érmeket,
ezúttal is kitett magáért. Ki -
emelkedõ eredményt ért el,
ugyanis a 60 évesek korcsoport-
jában diszkoszvetésben Európa-
bajnok, súlylökésben második
lett.

Krakovecz Gabriella a 40 éve-
sek korcsoportjában a 10 kilo-
méteres gyaloglásban az ötödik

helyen érkezett célba, míg 5 ki-
lométeren a hetedik helyen vég-
zett. Kiskun Magda a 65 évesek
között súlylökésben szerezte meg
a hatodik helyet, míg a férfiak két
hetedik helyezést értek el. Drotár
Ottó a 45 évesek mezõnyében
10 000 méteres futásban, Csorba
Zoltán pedig a 65 évesek között
hármasugrásban lett hetedik. Az
említett atléták valamennyien az
Észak SE színeiben indultak.

Egyébként Pallaynénak ez volt
a hatodik Európa-bajnoki arany-
érme, amibõl ötöt diszkoszvetés-
ben szerzett. A mintegy 300 ma-
gyar versenyzõ az országok pont-
versenyében hetedik lett. A sze-
nior korúak 61 dobogós helyébõl
húszan aranyérmesek lettek.

Miskolcon is tekertek

Pallayné
aranyérmes

Karakas és Gáspár utazhat Tokióba

MISKOLCIAK 
A VB-CSAPATBAN!
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Hejõcsabai Fiatalok Közhasznú Egyesülete 
3508 Miskolc, Cseresznyés u. 8.

Gárdonyi Géza lámpásai a XXI. században

TÁMOP-3.2.3-09/1-2009-0034
Felnõttképzési nyilvántartási szám: 00067-2010

A Hejõcsabai Fiatalok Közhasznú Egyesülete 
a TÁMOP-3.2.3/09/1-2009-0034 pályázat 
keretében hátrányos helyzetû fiatalok 

és felnõttek számára

ingyenes OKJ-s 
targoncavezetõ-képzést indít

2010. szeptember 1-jétõl.

Várjuk alacsony iskolai végzettségû, 
képesítés nélküli, esetleg regisztrált 

munkanélküli, vagy tartósan álláskeresõ, 
akár 50 éven felüli, 

vagy roma származású férfiak 
jelentkezését 

augusztus 26-ig, az 555-301 telefonszámon 
vagy személyesen minden kedden és csütörtökön

16–20 óra között a Gárdonyi Géza Mûvelõdési
Házban (Miskolc-Hejõcsaba, Sütõ János u. 42). 

A 15 résztvevõt elõzetes felmérés alapján 
választják ki, akik ingyenes tankönyveket és 

képzési támogatást is kapnak a tanfolyam idejére.

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő 
értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

AZ ÍRÁSOS AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYSZÍNE: Miskolc Holding Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az
írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhető.

KIÍRÓ FENNTARTJA MAGÁNAK A JOGOT, HOGY AZ AJÁNLATTÉTELI ELJÁRÁST AZ AJÁNLATTEVŐKKEL SZEMBENI INDOKLÁSI KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL
HATÁROZATLAN IDŐRE ELHALASSZA, VAGY EREDMÉNYTELENNEK NYILVÁNÍTSA.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG 

Cím
Helyrajzi 

szám
Terület

(m2)
Jellege Megnevezés

Bruttó induló ár 
(Ft)

Bánatpénz 
(Ft)

Ajánlatok 
beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Verseny-
tárgyalás
idôpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Győri kapu 47–53. 22 133/276 55 bérbeadott szolgáltatóház 14 000 000 Ft 700 000 Ft

2010. 08. 24.
9.00

2010. 08. 24., 9.15 2010. 08. 25., 9.00 12 500 Ft

Andrássy u. 14–20. 20 837/5/A/80 165 bérbeadott üzlethelyiség 24 800 000 Ft 1 240 000 Ft 2010. 08. 24., 9.30 2010. 08. 25., 9.15 12 500 Ft

Szinyei M. P. u. 11. 30 118/13/A/27 134 üres üzlethelyiség 7 700 000 Ft 385 000 Ft 2010. 08. 24., 9.45 2010. 08. 25., 9.30 12 500 Ft

Tizeshonvéd u. 21/B. 91/95/A/22 50 bérbeadott üzlet 6 500 000 Ft 325 000 Ft 2010. 08. 24., 10.00 2010. 08. 25., 9.45 12 500 Ft

Deák tér 6. 2583/A/3 52 üres műhely 3 700 000 Ft 185 000 Ft 2010. 08. 24., 10.15 2010. 08. 25., 10.00 12 500 Ft

Hatvanötösök útja 3. 4117

173 lakások
409 üzleti célú

1130 telek
üres társasház 23 500 000 Ft 1 175 000 Ft

2010. 08. 24.,
10.30

2010. 08. 25., 10.15 12 500 Ft

Diákigazolvány,
családi pótlék, árvaellátásISKOLARENDSZERÛ KÉPZÉS

• Sportszervezô-menedzser képzés egyedülálló a régióban

• Sportedzô (a sportágak megjelölésével)

• 1 éves ráépülés személyi edzô 

(sportedzôi+sportszervezô-menedzser vagy

sportmasszôr képzettséggel lehet elkezdeni)

• Gazdasági informatikusok oktatása területén

egy évtizedes múlttal rendelkezünk

• IT HelpDesk idegen nyelvi ügyfélkapcsolati 

szakügyintézô nélkülözhetetlen munkatárs

a multinacionális vállatoknál.

Oktatóink a Miskolci Egyetemrôl, a Diósgyôri Gimnáziumból és az üzleti szférából kerülnek ki,
és felkészítenek benneteket a felsôoktatási intézményekbe való bejutáshoz,

illetve a munkába álláshoz. A képzés 23 év alatt tandíjmentes

Érdeklôdni a 46/370-701 telefonon
Miskolc, Kiss tábornok u. 42. • www.miskolc@sob.hu

MEGSZEREZHETÔ OKJ-S SZAKKÉPESÍTÉSEINK:

AKCIÓ! 2010. 07. 31-TŐL 2010. 08. 6-IG
Persil mosópor 400 gr 747 Ft/kg 299 Ft
Well done fertőtlenítő foly. 1l 299 Ft
Ariel mosópor 400 gr 748 Ft/kg 299 Ft
Tomi Kristály 400 gr 498 Ft/kg 199 Ft
Biopon mosópor 2 kg 499 Ft/kg 999 Ft
Biopon 400 gr 747 Ft/kg 299 Ft
Impulse deo 100 ml 5590 Ft/l 559 Ft
Fürdőszoba-szett 4 részes 1699 Ft
PVC-asztalterítő 140 cm széles 599 Ft/m
Fürdőszoba-szőnyeg 65 cm széles 999 Ft/m

NYÁRI SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ A V.P.V. KFT-NÉL!

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK, AKI 20 000 FT
FELETTI ÉRTÉKBEN VÁSÁROL BÁRMELY, KÉSZLETEN

LÉVÔ TERMÉKÜNKBÔL, 15. SZÜLETÉSNAPUNK 
ALKALMÁBÓL 15% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Ízelítõ akciós választékunkból:
20 x 25 csempe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790 Ft/m2-tôl
30 x 30 olasz I. oszt. fagyálló padlólapok  . . . . . . . . . . . 1690 Ft/m2-tôl
50 x 50 olasz padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1590 Ft/m2-tôl
Polírozott gres padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1990 Ft/m2-tôl
Fagyálló 33 x 33 padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290 Ft/m2-tôl
MAPEI KERABOND T fagyálló ragasztó 25/1  . . . . . . . . 1690 Ft/zsák

(67,6 Ft/kg)
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit, Cimsec partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdôszobabútorok 
széles választéka, maradék burkolólapok 50-70% kedvezménnyel!

Ajánlatunk a készlet erejéig, készpénzes fizetés esetén 
a nem akciós termékekre vonatkozik.

Az akció 2010. július 19-tôl 2010. augusztus 31-ig érvényes.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00



Felsõzsolcára látogatott csü-
törtökön dr. Illés Zoltán, a
Vidékfejlesztési Minisztérium
környezetügyekért felelõs ál-
lamtitkára, ahol a területbejá-
rást követõen az árvíz miatt
kialakult helyzet lehetséges
megoldásait, a következmé-
nyeket és a jövõbeni terveket
ismertette.

� SOÓS P.

Az államtitkárral tartott a terü-
letbejáráson Mayer András, a
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium
beruházási igazgatója, Csöbör
Katalin, a térség országgyûlési
képviselõje, a miskolci vízügyi
igazgatóság és felügyelõség kép-
viselõi, Felsõzsolca fõépítésze, a
Felsõzsolcai Polgári Kör vezetõje,
földmérõk és helyi lakosok.

A látogatás során Illés Zoltán el-
mondta, nem fordulhat elõ még
egyszer hasonló katasztrófa. A jú-
nius 9-e után kiadott engedélyt
visszavonják a logisztikai központ
megépítésére, ehhez kapcsoló-
dóan csütörtökön menesztették
az Észak-magyarországi Környe -
zetvédelmi, Természetvédelmi és
Vízügyi Felügyelõség vezetõjét,
Pintér Istvánt. Az államtitkár sze-
rint hiba volt jelenlegi helyére épí-

teni az autópályát, illetve az is
probléma, hogy nem épült lába-
zatra az út – ugyanakkor ez eset-
ben nem lehetett volna ingatlan-
fejlesztéseket végezni a területen,
helyet adva a spekulációknak.
Hozzátette: az lenne igazságos, ha
a bevásárlóközpontok is hozzá-
járulnának a vízügyi beruházások
költségeihez.

Mint elmondta, megközelítõleg
4-5 milliárd forint szükséges az
árvíz-megelõzési munkálatok-

hoz, melyet vagy a kormány, vagy
a tárca finanszíroz majd, de min-
denképpen szerepel a jövõ évi
költségvetésben. „Mindkét sze-
mem sírni fog, de a környezet-
és természetvédelemtõl át kell
csoportosítani ide forrásokat” –
tette hozzá. Az államtitkár sze-
rint, ha most jönne az árvíz, át
kellene vágni az autópálya bizo-
nyos szakaszát, hogy el tudjon
folyni a víz, melynek rekonst-
rukciója kevesebb költséggel

járna, mint az árvízkárok
helyreállítása (1,7 milliárd
forint) Felsõzsolcán. Abban
az esetben, ha fél éven belül
esne le ismét nagyobb meny-
nyiségû csapadék, áteresze-
ket építenek, ha pedig egy
év múlva fenyegetne veszély,
addigra nyolc tározó teret
alakítanának ki a Sajó és a
Bódva vidékein. A politikus
felhívta a figyelmet arra,
hogy a kivitelezés munka-
helyteremtést is jelent egy-
ben.

Illés Zoltán szerint minisz-
teri biztost kell kinevezni a
borsodi régió árvízproblé-
máinak a kezelésére, aki a
helyszínen kísérné figyelem-
mel a folyamatokat. Mayer

Gábor, a Nemzeti Fejlesztési
Miniszté rium beruházási igazga-
tója egy komplex árvízvédelmi
terv létrehozását sürgette, amely-
nek keretében a kivitelezések
megkezdõdhetnek.
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Bejárás Felsôzsolcán

ÖTMILLIÁRD MEGELÔZÉSRE

Illés Zoltán (balról) szerint meglesz a forrás a munkálatokra.

A Magyar Gasztronómiai
Szövetség Észak-bükki régió
égisze alatt rendezik meg au-
gusztus 7-én a VI. Nemzetközi
Alföld-Bükkalja Fõzõversenyt
Emõdön.

Nevezni lehet tárcsás, bográcsos
ételek és sütemények kategóri-
ákban. Bármilyen alapanyagból
lehet ételt készíteni. A fõzés idõ -
tartama: maximum 3 óra. A zsûri
az elkészült ételeket 13 órától ér-
tékeli. Csapatok regisztrálása 8 órá-
tól kezdõdik a helyszínen, a pol-
gármesteri hivatal mellett lévõ
téren. Tûzgyújtás: 9.30-tól, ered-
ményhirdetés 16 órától.

A sütemények otthon elkészít-
hetõek, és 6-8 szeletet kell a zsûri
elé hozni bírálatra 10 óráig.
Amennyiben lehetséges, eldob-
ható tányérban.

A szervezõk biztosítják a tûzi-
fát, vízvételi lehetõséget, fõzõhe-
lyet, 1 db munkaasztalt.

A versenyzõk maguk biztosítják
a fõzéshez szükséges nyersanya-
got (fûszerek, kellékek), fõzõ-
vagy sütõalkalmatosságot.

A zsûrizés szempontjai: a
fõzõhely kialakítása, az ételek
ízének, állagának vizsgálata, a
csapat egysége, tálalás, díszítés stb.

A csapatok az ételeket saját fe-
lelõsségükre fogyaszthatják.

Nevezni lehet 2010. augusztus
6-ig a következõ címen, elérhe -
tõségeken: Mûvelõdési Ház és
Könyvtárban (Emõd, Hunyadi u.
27–29.), tel.: 46/476-156, fax:
46/576-239, e-mail.: emod. konyv-
tar@t-online.hu vagy alfoldbuk-
kalja.fozoverseny@freemail.hu

További információ: Poráczki
András 06-30/387-6360. A neve-
zés díjtalan.

Az ételeket elbírálják a Magyar
Nemzeti Gasztronómiai Szövetség
szakavatott zsûrije, valamint az
Elsõ Magyar Fehér Asztal Lo -
vagrend tagjai. Egész napos szó-
rakoztató programok várják az ér-
deklõdõket! Továbbá: egészség-
sátor (vérnyomás-, vércukorszint-
mérés, természetgyógyászati ta-
nácsadás). Gyere keknek mentõ -
autó-bemutató. A nap háziasz-
szonya B. Tóth Erika, az MR6
rádió mû sorvezetõje.

A mezõgazdaság aktuális
helyzetérõl, a repce-betakarí-
tásról és a kormány ag-
rárstratégiájáról volt szó a
Borsod Agroker Mályiban
lévõ központi irodaházában
megtartott agrár-szimpóziu-
mon. 

� BÚZAFALVI T.

A repcetermés nagy részét már
learatták Borsod-Abaúj-Zemplén
megyében is, de sajnos, az ára-
dás után több mint háromezer
hektár gabona került víz alá. A ren-
dezvény megnyitásaként Zsiga
Gábor, a Borsod Agroker Zrt.
elnök-vezérigazgatója elmondta,
az agrár kárenyhítési program ré-
szeként sok árvízkárt szenvedett
növénytermesztõ kapott támo-
gatást, és további folyósítást is ter-
vez a kormány. Jakab István, az
Országgyûlés alelnöke, a mez-
õgazdasági bizottság tagja hang-
súlyozta, hogy az idei júniusi
árvíz és belvíz nem kímélte a föl-
deket, komoly károkat okozva az

egyébként is gyenge helyzetben
lévõ magyar agráriumban. Az
egészséges párbeszéd elenged-
hetetlen az állam és a gazdák kö-
zött, emiatt jött létre a szimpózi-
um is. A mezõgazdasági tárca most
egy tízéves, hosszú távú vidék- és
agrárfejlesztési programon dol-
gozik, melynek célja egyrészt a
hazai növénytermesztés és állat-
tenyésztés fejlesztése, a kister-
melõk támogatása, másrészt az,
hogy a jövedelem helyben ma-

radjon, ne vándoroljon külföldi be-
fektetõkhöz. 

Dr. Zsiga Marcell, az Ország -
gyûlés Mezõgazdasági Bizottsá -
gának tagja kiemelte, a kormány
egyik célja a magyar emberek, a
családi gazdaságok támogatása,
ezen belül ösztönözni a fiatalo-
kat, hogy a mezõgazdaságban
tevékenykedjenek. Cél a kister-
melõk preferálása a nagy terüle-
ten gazdálkodó tõkeerõs cégek-
kel szemben.

Támogatnák 
a mezõgazdaságot

Budapesti reklámügynökségek
összefogásával megvalósult
ADok jótékonysági koncerten
közel egymillió forint gyûlt
össze a felsõzsolcai árvízkáro-
sultak részére, melybõl
mûszaki cikkeket vásároltak.
Kedd délután adták át a tizen-
nyolc hûtõberendezést és egy
porszívót, a miskolci
Csatárlánc közremûködésével.

� BÚZAFALVI T.

Az interneten a Facebook kö-
zösségi portálon szervezõdve a
Miskolci Egyetem Tanárképzõ
Intézetének munkatársai hozták
létre egy hónapja a Csatárláncot.
Annak érdekében jött létre a civil

szervezet, hogy a borsodi telepü-
léseket sújtó árvíz miatt segítség-
re szoruló emberek és az ország
minden táján élõ segítõkész ön-
kéntesek egymásra találjanak. 

– A kezdeményezésemre lét-
rejött ADok jótékonysági koncer-
ten összefogott a reklámszakma,
hogy együtt segítsünk az árvízká-
rosultakon. A június 23-án meg-
tartott esten reklámügynökségi
együttesek és dj-k léptek fel. Az
est folyamán egymillió forint gyûlt
össze, melyet szerettünk volna kéz-
zelfogható segítségre váltani, és ez
a Csatárlánc segítségével sikerült
is. Õk elmondták nekünk a konk-
rét igényeket és összeállították a
leginkább rászorultak listáját. Így

ezekhez a családokhoz egyene-
sen el tudtuk juttatni az adomá-
nyokat – nyilatkozta Zádor Linda,
a Leo Burnett reklámügynökség
budapesti munkatársa, az ado-
mánykoncert egyik szervezõje.

– Mostani akciónkkal cselekvés-
re szeretnénk ösztönözni minden
adományozó kedvû embert, hogy
a helyi önkormányzatról kialakult
negatív hangulat ellenére, aki meg-
teheti, adakozzon a bajbajutottak-
nak. Távlati célunk, hogy az árvíz-
károk enyhítése után más önkén-
tes tevékenységek felé is nyitunk –
mondta Chlepkó Tamás, a
Csatárlánc felsõzsolcai koordináto-
ra, a miskolci Bay Zoltán Intézet
Energetikai Osztályának vezetõje.

Egyszerre három borsodi jegyzõ
kapott címzetes fõjegyzõi címet
Orbán Viktor miniszterelnöktõl. A
hivatalnokok eddigi munkájuk el-
ismerésekén vehették át a cím-
adományozást igazoló oklevelet a
megyeházán.

Tóthné Bodnár Irén Emõd,
Herczeg Tibor, Szuhakálló, és Török

Barnabás Sajóbábony eddigi jegy-
zõje is címzetes fõjegyzõként foly-
tathatja a munkáját. A címzetes
fõjegyzõi címeket minden évben
a köztisztviselõi napon adják át,
idén azonban nem volt központi
ünnepség Miskolcon, így az okle-
veleket szûk körben vehették át az
arra méltónak talált jegyzõk.

CÍMZETES
FÔJEGYZÕK 

ÚJRA MÛKÖDÖTT A CSATÁRLÁNC

Hûtõszekrényeket
adományoztak

Gasztrosarok

NEMZETKÖZI FÕZÕVERSENY EMÕDÖN 

Jakab István (balra), és Zsiga Gábor vezette a mezôgazdaság
aktuális helyzetérôl tartott fórumot.

Ünnepi állománygyûlést tartott
pénteken a B.-A.-Z. Megyei
Katasztrófavédelmi
Igazgatóság. A rendezvényen,
nyugállományba vonulása al-
kalmából köszöntötték Rétközi
Ferenc ezredest, az igazgatóság
eddigi vezetõjét. 

� SZ. S. 

A nyugállományba helyezési és
a kinevezési parancsokat dr. Bakondi
György vezérõrnagy, az Országos
Katasztrófavédelmi Fõ igazgatóság
vezetõje adta át. Az ünnepi állo-
mánygyûlésen jelen voltak Tállai
András önkormányzati államtitkár,
dr. Kovács János megyei fõjegyzõ,
valamint a társszervek vezetõi, kép-
viselõi is. Rétközi Ferencet Lipták
Attila alezredes követi a B.-A.-Z. Me-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
vezetõi posztján. Az ugyancsak
nyugállományba vonuló Kohánka
István ezredes, igazgatóhelyettes
utódja dr. Szabó Péter alezredes lesz. 

Az ünnepségen elmondott be-
szédében Rétközi Ferenc visszate-
kintett arra a csaknem négy évti-
zedre, amit az ország több pont-
ján, szolgálatban eltöltött. Lipták
Attila terveirõl szólva kiemelte az
együttmûködés jelentõségét, majd
utalt az utóbbi idõszak B.-A.-Z. me-
gyét ért természeti csapásaira, s el-
mondta: a katasztrófavédelmi te-
vékenység kapcsán, több módon elõ
kívánják segíteni a helyhatóságok,
helyi intézmények és a lakosság
„önmentõ” képességét is. Az ese-
mények ugyanis bizonyították, hogy
a természeti csapások bármikor be-
következhetnek, s helyi szinten is
egyre többször van szükség gyors
döntésekre, intézkedésekre, a la-
kosság védelme érekében. Bakondi
György beszédében, az elért ered-
mények elismerése mellett kie-
melte: a katasztrófavédelem terü-
letén is szükségesnek tartanak egy-
fajta megújulást, szemléletváltást a
hatékonyság érdekében.

ÚJ VEZETÕK


